2021.M1

Az dbran vazolt ABC hiromszégben a B cstcsnal 1évs killsb szog nagysiga 1477,
Az f epvenes az AC oldal felezémerdlegese, a g félegyenes a hiromszdg ( csiicsanal levo
belso szbg szoglelezéje. Az f ésa g az A8 oldalon metszi egymast a P pontban.
Az dbra csak tajékoztatd jellegli vazlat, nem pontos méretil.)
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a) Mekkora az ABC hiromszbghen a B csicsnal levd § szbg nagysiga?

b} Milyen wilajdonsign az APC hegyesszogil haromszig?
Az APC haromszdg .S L L S i e

¢} Mekkor az ABC hiromszBgben az 4 ¢sicsnd) léve o sz2bg nagyshga?

(M = =

d} Mekkors az ABC hiromszOgben 8 (" estcsndl lvd p szbg nagysidga?




2021.M2

Az alabbi abran vazolt ABC haromszogben a £ s () pontok ugy helyezkednek el, hogy
AP = AC, és BQ = BC Megadtuk a P ponmil levi egyik szbg, és a QCP szbg nagysagat.

(Az dbra csak tajekoztato jelleg vazlat, nem pontos méreti.)
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b} Mekkora az 480" hiromszdgben az A clicsndl Iévd @ sz8g nagyshga?

¢} Mekkora az ABC haromszdgben o 8 csicsndl lévd f§ szbg nagysdga?
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di  Mekkora az ABC hiromszogben a O eshGesndl 16v8 § szdg nagysiga?



Egy téglalap @ oldala 5 cm hosszi.

A téglalap minden oldalat az abran lathatd médon x = 2 cm-rel megnoveltik.

Az igy keletkezett nagyobb téglalap terillete 36 cm’-rel nagyobb az eredeti téglalap
teriileténél.

(Az dbra csak thjékoztato jellegl vazlat, nem pontos méretil.)

a) Hany cm az eredeti téglalap b oldala?
Ird le a szamolds menetét is!
?ﬁlﬂﬁmﬁ;ﬁug&z{mww% . oAl B

2% = AN ™
4 kb L dindkawon A Burdd
26— 1H = 22 ™
fx.  (bta) a=22 |
bt =M |
=9

28

S
tolatap B oldada




2021.M3

Az &brdn vizolt ¢ felegyones az ABC himmszdg B esboshd] indulé magassdgvonala,
az f felegyenes az A csticsndl 16vi belst szbyg sebpfelexdie.
Az g oszig 110708, 0 § szbg 125%-0s.
{Az dbra csak iéjéknmm jeliegu vizlat, nem pontos méreti.}
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aj Mckkors a » sefig nagysign?

k) Mekkom az AB( hiromszag A cslcsénsl levd orszbg nogyssga?
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¢} Mekkora oz A8 hdromszdy (" cshesingl levd y 520 nagysagn?

d) Mcekkor az AR hdromszig B esicsanal lévé f szig nagysiga!
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2018. M1

Az alabbi abran vazolt ABCD négyszog atlomak metszéspontjat P jelohi.
A négyszogben AB = AD és CB=CA.
A rajzon megadtuk az ADB és a DPC szg nagysagat.

(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretil.)
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a) Mekkora az ABD haromszdgben az 4 csticsndl 1évd o szdg nagysaga?
b) Mekkora az ABC haromszogben a B csucsnal 1évd [sz6g nagysiga?

¢) Mekkora az ABC haromszogben a C csticsnal 1€vo ¥ szdg nagysaga?

2018. M2

Az alabbi abran vazolt ABC haromszogben az e félegyenes az A csticsnal 1évo bels6 szog
szogflelezdje, az f félegyenes a C csucsnal 1évd belsd szog szoglelezdje. Az e és f
metszéspontjat O jeloli. Az fszogfelez6 félegyenes az 4B oldalt a P pontban metszi. A P és Q
pontok ugy helyezkednek el, hogy AP = AQ. Megadtuk a P pontnal lévé egyik szog
nagysagat.

(Az dbra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)

P\
f
Mekkora az ABC haromszogben az A csucsndl 1évé & szog nagysaga?

Mekkora az 4BC haromszdgben a C csticsnal 1év6 ¥ szdg nagysaga?

Mekkora az ABC haromszogben a B csucsnal 1év0 5 sz0g nagysaga?



2017. M1

Az alabbi dbran az [ félegyenes az ABC haromszog B csuicsanal 1€vo belso szog szogfelezdje,
az e félegyenes az 4 csucsbdl indulé magassagvonal. Az abran megadtuk két sz6g nagysagat.

(Az éabra csak tajékoztaté jellegili vazlat, nem pontos méretii.)
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Meldora a 9 sz0g nagysaga?  Mekkora az o sz0g nagysaga?

Mekkora a ¥ szdg nagysaga?
2017. M2

Az alabbi dbrén az ABC, a OBC és a POB haromszog mindegyike egyenld szarh gy, hogy
AB=CB=CQ ¢és BP=B(Q teljesiil. Megadtuk a P csticsndl 1év6 egyik szog nagysagat.
(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)
B
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a) Mekkora az & sz0g nagysaga?

Mekkora a J szog nagysaga? Mekkora a ﬂ sz0g nagysaga?
Mekkora az o sz6g nagysaga?



2016. M1

Az alabbi &brén az e félegyenes az ABC haromszdg C csucsanal 1éve belsd szdg
szogfelezbje, az f egyenes az AC oldal oldalfelezd merdlegese. Az e és f metszéspontjat
P jelsli. Az e szogfelezd félegyenes az AB oldalt a O pontban metszi. Az dbran néhany
szbg nagysagat megadtuk.

{(Az ébra csak tajékoztatd jellegli vazlat, nem pontos mérefii.)

a) Mekkoraa —;— szbg nagysiga?

b) Mekkora az £ szdg nagysaga?

¢) Mekkoraa ﬁl szdg bagységa?
2016. M2

Az 3bran vazolt ABC egyenld sziri hiaromszognek 40°-0s a szarszbge. Az abrin lathato
modon, az AB oldalegyenesen gy adtuk meg az E pontot, hogy AE = BC.

A CA oldalepyenesen a D pont ugy helyezkedik €], hogy AD = B4,

{Az abra csak tijékoztatd jellepi vazlat, nem pontos méretii.)

a} Mekkora az a 520g nagvsaga?

by Mekkora a £ sz6g nagysaga? ¢) Mekkora a & szbg nagysaga? ¢) Mekkora az £ s20g nagysaga?



2015. M1

Az dbrin vizolt ABC egyenlé szam hiromszognek 40°-0s a szirszoge. Az AB oldalegyenesen
tgy adiuk meg a @ ﬁdntot az dbran laﬂmtamodoﬂ, hogy B =3BC. A CB cldalegyenesen

a P pont ugy helyerkedik el, bogy BP=B4.
{Az ibra csak tajékoztato jellegih vazlat, nem pontos méretii) A

a) Mekkora a y sz0g nagysaga?

b) Mekkora az £ szog nagysaga? ¢©) Mekkora a g szog nagysiga? d) Mekkora az @ sz6g nagysaga?

2015. M2

Az dbrén vazolt ABCD négyszogben a CB oldal 6 em hosszii. Az f egyenes a DC oldal
felezbmerdlegese, amely az AB oldalt a P pontban metszi. A P pont Ggy helyezkedik €l, hogy
AP = AD és CP = CB. Az ibran két sz6g nagysagat megadtuk.

(Az 4bra esak tajékoztaté jellegii vazlat, nem pontos méretii.)

a) Hany cm hosszt a PD szakasz?

b) Mekkora a § szbg nagysaga? ¢) Mekkora a 6 szog nagysaga?

d) Mekkora az £ szbg nagysiga? ) Mekkora az a sz8g nagysaga?



